

姑娘意外落水

“旱鸭子”协警跳河救人



本报讯 (记者冯小平 通讯员胡佳伟
陈红)日前,北仑新碶派出所高塘警务室来了一位85岁的老人。老人送上一面锦旗后说:“你们那位小伙子救了我孙女,我一定

要来谢谢他!”老人要谢的是警务室协警李嘉明。

2月17日凌晨,北仑柴桥芦江河边上的一家小店传出一阵争吵声。忽然,一名小姑娘从店里跑出来,“噗通”一声掉进了河里。附近居民发现后大喊“救命”。

一居民闻声赶到河边,就在他脱下外衣准备下水时,“噗通”一声,一名小伙子抢先跳进了河里。

“他托着小姑娘,我在岸上先把小姑娘拉上来,随后又把他拉上了岸。”先赶到河边的这位居民说,当时天气寒冷,有人将小姑娘送去了医院,而那位救人小伙子却悄悄地离开了。

经检查,小姑娘没有大碍。小姑娘的爷爷涂大爷知道这件事后,执意要找到救他孙女的恩人。

几经打听,涂大爷终于获悉救人小伙子是一名协警,名叫李嘉明,在新碶派出所高塘警务室工作。

据了解,老人的孙女16岁,一家人来自四川宜宾。那天小姑娘和家人发生了争吵,心情不好。她来到河边,掏出手机,想给朋友打电话,不料,手一滑手机掉了,小姑娘伸手去抓,结果一不小心人也掉进了河里。

据同事“爆料”,李嘉明其实是个“旱鸭子”,不会游泳。小李说,当时他正和朋友一起在外面吃宵夜,发现有人落水,想也没想就翻过栏杆跳下河去。“好在河水不太深,刚好漫到我下巴,而我身高有一米八五呢。”李嘉明笑着说。

自四川宜宾。那天小姑娘和家人发生了争吵,心情不好。她来到河边,掏出手机,想给朋友打电话,不料,手一滑手机掉了,小姑娘伸手去抓,结果一不小心人也掉进了河里。

据同事“爆料”,李嘉明其实是个“旱鸭子”,不会游泳。小李说,当时他正和朋友一起在外面吃宵夜,发现有人落水,想也没想就翻过栏杆跳下河去。“好在河水不太深,刚好漫到我下巴,而我身高有一米八五呢。”李嘉明笑着说。

小人物 大梦想



图为徐建坤在家里练习。(通讯员 邵建荣 摄)

世相漫说

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员张楠)俗话说:“远亲不如近邻。前天中午,鄞州古林却有一对女邻居因为一只土狗,上演了一场“夺狗大战”。

据民警介绍,陈女士、陆女士两家相距约500米,一直相安无事,平日见面也会打个招呼。两个月前,陈女士家一只养了近半年的土狗“阿黄”莫名走丢,她寻找一个多月未果。几天前,陈女士开着家门打扫卫生。突然,一只样子酷似“阿黄”的狗出现在她脚边!陈女士激动地抱起它。

“阿黄”虽有些躲闪,但最后在陈女士身边乖乖呆了下来。

前天中午,怀胎多月的陆女士在家旁边散步,发现陈女士迎面走来,身旁竟然跟着自家丢失好几天的小狗“阿旺”。她随即走到“阿旺”跟前亲切地叫它,而“阿旺”也高兴地摇尾巴回应。

陆女士称,“阿旺”是两个多月前朋友送给她解闷的,这么多日子相处下来,感情已十分深厚。几天前,“阿旺”跑出去玩就没回来,她还伤心了好久。陆女士说完就想把狗带走。这下陈女士不愿意了。两位狗主人互不相让,随即争执起来,周边邻居、家人都劝不好。

古林派出所民警接警赶到后,发现这是桩“无头公案”:农村很多人家都养土狗,且未办理养狗证,双方均没有证据证明这狗是自己的,而狗又不会说话,该咋办呢?

最终,民警灵光一现:狗有灵性,谁对它好,它就喜欢谁,干脆让它自己选择吧。经过耐心劝解,民警这一方案获得双方认可,答应无论爱狗选择跟谁,另一方都不再追究。

最终,在民警和群众的公证下,小狗跟着怀孕的陆女士离开了现场。



庄豪绘

“黑车”司机深夜惨遭抢劫杀害 嫌犯被警方从云南抓回

本报讯 (记者冯小平 通讯员韩淑静)宁海的孙师傅常开“黑车”赚点外快。今年1月6日晚,他又一次出去做生意,却再也没有回来。第二天,他的尸体被发现躺在奉化莼湖某村的一条水沟里……

1月7日中午12时许,奉化陈一村一位村民发现村旁停放着一辆轿车,车内空无一人。再一细看,车外有许多血迹。该村民赶紧叫上另一村民,两人顺着血迹一路寻找,最后在路边的水沟里发现一具血迹斑斑的男尸。惊魂未定的两个人马上报警。

奉化警方经侦查,确定死者是宁海人孙师傅,系他杀。通过现场勘查,警方将从轿车上提取到的指纹及血迹等,经检测比对,最终认定在宁海打工的云南籍人舒某有重大犯罪嫌疑。此时,舒某早已潜逃。警方兵分多路追捕,2月9日,终于在云南镇雄县将犯罪嫌疑人舒某抓获归案。

经审讯,舒某对抢劫杀人的犯罪事实供认不讳。

今年37岁的舒某在宁海打工期间,因偷盗被宁海警方多次拘留。舒某交代称,去年年底由于没钱回老家过年,便产生了抢劫

黑车司机的念头。

舒某买来榔头、匕首、口罩、手套、胶带等作案工具,骑着电动车四处寻找作案目标。舒某说,这期间他曾上了一辆皮卡车和一辆“奇瑞QQ”轿车,然而就在他准备下手时,因为两名司机警惕性高,发现情况异常让他提前下车,使他作案未遂。

今年1月6日深夜,舒某在宁海西店邮局门口拦下了被害人孙师傅驾驶的轿车。当汽车开到奉化莼湖陈一村附近时,舒某突然拿出榔头敲击孙师傅头部。孙师傅奋起反抗,搏斗中舒某的匕首刺中了孙师傅的胸

部,孙师傅随即倒下不省人事。随后,舒某将孙师傅拖下车外,扔到附近一条水沟里,抢走孙师傅身上的钱包,内有人民币950元。

回到宁海后,舒某将其抢劫、杀人的事告知了老乡罗某,并向罗某借了400元钱,逃回云南老家。

舒某交代称,之所以将作案目标锁定为“黑车”司机,是因为那些司机知道开“黑车”一旦被抓处罚很重,所以即使遭到抢劫,大多不敢吭声。

日前,舒某及其老乡罗某因涉嫌抢劫罪和窝藏罪均被奉化市人民检察院批准逮捕。

徐建坤:开公交车的“书法家”

本报记者 余建文 通讯员 邵建荣

一辈子积蓄被外甥败光

老两口从千万富翁沦为居无定所

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员姜栋)千万富翁中年丧女,悲痛欲绝,好在外甥孝顺贴心。感动之下,夫妻俩将全部财产借给外甥做生意,结果被亏光,最后落得居无定所……

王某夫妇今年60多岁,靠着半辈子的奋斗坐拥千万资产,有不少房产、店面,可谓一辈子不愁吃穿。不幸的是,2001年,他们的女儿突遭车祸身亡。夫妻俩终日沉浸在中年丧女的悲痛中,彻底崩溃。

在王某夫妇最无助的时候,外甥章某一直陪伴左右,无微不至地照顾他们。夫妻俩很感动,最后不但走出丧女的阴影,还领养了一个孩子作为精神寄托。

出于对外甥的感激,王某夫妇不仅把所有财产借给章某做生意,还向亲戚朋友借钱给他,却从未要求章某出具借条。章某有时借款,还让王某个人或拿房产作担保……就这样,王某夫妇12年来对外甥可谓有求必应。

2012年底,章某做生意失败,欠了一屁股债,许多债主找到王某夫妇。夫妻俩只得不停地找外甥,终于让他出具了部分借条。

去年,章某被不少债主告上法院后下落不明。由于王某的房产、店面都被他作了抵押,很快被查封。夫妻俩怕被债主催讨,过起了东躲西藏的日子,不久也被诉至法院,部分财产被拍卖。

万般无奈下,王某夫妇拿着由外甥所出具的欠条,于去年10月起诉章某。由于章某早已不知去向,今年2月20日,江东法院只能通过公告程序,判决章某归还王某夫妇1500万元。

法官告诉记者,章某涉诉金额上亿元,财产早已被各家法院查封,即使有了判决,王某夫妇也分不到多少。而且由于以前生活殷实,王某并没有办理劳保,如今两口子的生活仅靠王某之妻每月1500元的退休金维持,还要抚养一个未成年的养子,令人唏嘘不已。